



## 第27届世界大学生冬季运动会

# 蔡雪桐单板滑雪折桂

据新华社西班牙格拉纳达2月7日电 7日下午在阳光明媚的西班牙内华达山脉，哈尔滨体育学院的大四学生蔡雪桐以高出第二名将近10分的绝对优势，夺得第27届世界大学生冬季运动会单板滑雪女子U型槽冠军。这也是中国代表团在本届大冬会上收获的第二枚金牌。

21岁的蔡雪桐是新冕的世锦赛冠军，三周前刚刚在奥地利克瑞斯彻伯格折桂，继6年前的刘佳宇之后，成为中国的第二位单板滑雪“女王”。

在7日的决赛中，她第一次滑行就得到82.50分，尽管与世锦赛夺冠的成绩相比，有了将近12分的差距，却比当日参赛的其他所有选手的各轮得分都高。作为预赛第一名，蔡雪桐在女子项目最后一个出场前，已经锁定了U型槽这枚金牌。

决赛第二轮拿到75.25分的蔡雪桐走出场地时显得相当淡然，除了十分配合地在赛会转播团队的摄像机前展露笑容外，并没有太多激动的表示。不过平静并非因为这块金牌在她心目中的分量不够，而是她对自己的表现并不满意。

“代表我们学校、代表中国队，能拿到这块金牌，我感到很高兴，”蔡雪桐说，“不过今天我只是做了一些简单的动作而已，因为其他人水平不是很高，冲击大的难度会风险比较大，所以做了战略取舍。”

当地时间6日晚，中国双人滑选手于小雨/金扬以短节目、自由滑和总分均领先的成绩强势问鼎冠军，为中国代表团赢得了在第27届世界大学生冬季运动会上的首枚金牌。

## 北京等8城市申办2019年男篮世界杯

新华社北京2月8日电(记者汪涌)记者从北京市体育局了解到，北京等8座城市正展开2019年男篮世界杯的申办工作。

这也是北京市继2009年与杭州等城市一起申办2014年男篮世锦赛(后易名为世界杯)未果后，又一次提出申办这一世界男子篮球高水平赛事。

北京市体育局权威人士透露，此次申办2019年男篮世界杯的有北京、武汉、南

京、广州、深圳、苏州、佛山及东莞8座城市。

国际篮联将于3月初对中国进行为期7天的考察，考察内容包括各申办城市的体育场馆、住宿、交通等软硬件设施，同时将与中国篮协及各申办城市召开会议，听取关于申办理念、愿景、目标等内容的陈述。6月，国际篮联将确定2019年世界杯承办国。

## 排名下滑快 前妻追债急 “老虎”伍兹场内场外连遭困顿

本报综合消息 参赛9场只有2场打完，剩余7场不是退赛就是惨遭淘汰，而完赛的2场成绩也只有一次跻身前25名——“老虎”泰格·伍兹在过去的12个月中参加美巡赛的战绩着实令人惊讶。随着“老虎”在农夫保险公开赛首轮退赛，他在本周的世界排名至少将下滑到第59名——这将是近20年来的最低排名！

伍兹上一次状态如此低迷是在2011年秋天，离婚风波导致他状态下滑，那是伍兹人生最黑暗的时刻，他的世界排名曾跌落到58位。但之后不到一周，他随即赢得一场比赛，其世界排名因此反弹回了前25位，而那也成为他回升的起点，最终再次登上世界第一位。2014年5月11日，伍兹的世界排名还是第一位，距离现在不到9个月。而鉴于伍兹目前饱受腰背伤困扰的现状，他的下滑势头可能还会继续。根据计算，如果他无法参加本田精英赛或打不了美国大师赛的话，那么他的排名将跌出TOP100。

球场上成绩一落千丈，赛场之外，伍兹还遭到了前妻艾琳的追债，因为他还有5450万美元的离婚费需要支付。2010年，泰格·伍兹在巨大的丑闻与漩涡中与妻子艾琳离婚。按照当时两人离婚时的协议，伍兹需要在未来六年时间内向艾琳支付至少1.1亿美元，而按照两人当时离婚协议的细节，到2016年1月15日之前，他还需要向对方支付5450万美元，如果到期伍兹拿不出这笔钱，他或将失去他现在居住的朱庇特豪宅。

因为成绩惨淡，伍兹2014赛季总共只赚取了108275美元奖金。尽管美国媒体估算出，伍兹现在的净资产在6亿美元左右，但他能不能按期拿出这么多现金，现在还不好说。

是支付5450万美元还是用豪宅抵债？或许都是痛苦的抉择。风光不再，连遭困顿，这位39岁的14座大满贯冠军得主，现在可真是人生跌到谷底。

(厉苒苒)



### “小萝莉”练台球引围观

日前，在中国·玉山CBSA首届中式台球世锦赛的比赛中，跟随父亲参赛的俄罗斯小女孩鲁宾尼娅只有9岁，是所有参赛选手中年龄最小的，可爱的鲁宾尼娅在球房练习球吸引了大批观众围观。

